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Svrha je ovoga pronalaska da se u 
oipšte isključi mogućnost da brava bude 
otvorena kad se ključ iz brave izvadi, i da 
se ključ ne može izvaditi iz brave kad je 
brava otključana.

Dosadašnje sve vrste brava koje su u 
prometu, prostije ili složenije, manje ili 
najveće imale su nedostatke što sopstvenik 
brave nije siguran bio kad je imao ključ u 
ruci, na lancu, u džepu itd., da li mu je i 
brava zatvorena i da li će ostati Mi ispasti 
ključ iz brave, kad se brava otključa.

Sad svi nedostatci dosadašnjih brava 
nestaju i brava vrši idealno svoju službu sa 
ključem. Ključ van brave, brava je zatvo­
rena; brava se otvori ključ ostaje u bravi 
sve dok se brava ne zatvori tj. ključ se ne 
može izvaditi iz brave dok se brava ne 
zatvori.

Tehnička ideja pronalaska ima ove do­
bre strane: 1) što se može primeniti na sve 
vrste brava bez obzira na vrstu i veličinu 
brave; 2) što poboljšanje prema pronala­
sku ne utiče na rad i otpornost brave; 3) 
što poboljšanje ne utiče na troškove pro­
izvodnje brava, jer je izvođenje pronala­
ska savršeno jednostavno i 4) provalniku 
je potrebno dva puta više vremena da bi 
provalu izvršio, ako hoće da ne ostavi tra­
ga, jer svaku ovakvu bravu provalnik mora

i da otvori i da zatvori.
Slika 1 na priloženom nacrtu pre­

stavlja rezu brave i ključ kad je brava je- 
dared zaključana.

Slika 2 prestavlja rezu brave i ključ 
kad je brava otključana.

Tehničko izvođenje pronalaska sastoji 
se u produženju srednjeg dela tela reze 
brave ikoji ima produženje 1 na dole u vi­
du jezika 2, koji u otklopljenom stanju 
brave pretkriva otvor brave za prolaz klju­
ča 3 tako, da se ključ 4 ne može izvaditi 
iz brave kad je brava otključana si. 2.

Kad se brava zaključa, onda se jezik 
brave 2 pomeri toliko u stranu da sasvim 
otkrije otvor za prolaz ključa 3, i ključ 4 
može se bez ikakve smetnje izvaditi iz bra­
ve, kao što je prestavljeno na slici 1.

Patentni zahtev:

Brava kod koje je sprečeno vađenje 
ključa kad je otključana, naznačena time, 
što ima srednji deo reze brave produženje 
(1) na dole u vidu jezika (2) koji u otklju­
čanom stanju reze prekriva otvor za pro­
laz ključa (3), tako da se ključ (4) može 
izvaditi iz brave samo, kad se pri zaključa­
vanju jezik (2) pomeri u stranu.
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